



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

**RETIFICAÇÃO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ (UNIFAP), no uso das atribuições, torna pública a retificação do Edital n. 048/2013, que rege o **Processo Seletivo às Matrículas Especiais PSME/2013**, para preenchimento de vagas remanescentes dos Cursos de Graduação desta IFES.

**NO ANEXO I – QUADRO DE VAGAS OFERTADAS**, onde se lê:

<b>CURSOS</b>	<b>MATRIZ CURRICULAR</b>	<b>MODALIDADE</b>	<b>VAGAS OFERTADAS</b>
Arquitetura e Urbanismo	42	Lic.	25

**Leia-se:**

<b>CURSOS</b>	<b>MATRIZ CURRICULAR</b>	<b>MODALIDADE</b>	<b>VAGAS OFERTADAS</b>
Arquitetura e Urbanismo	42	<b>Bach.</b>	25

Macapá – AP, 07 de fevereiro de 2014.

**Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho**  
Reitor da UNIFAP